

2021年8月17日 星期二 主编 杨莉 编辑 张海 版式 罗梅 校对 廖焱炜

看戏

吴京章子怡徐峥沈腾执导主演
《我和我的父辈》定档国庆

白白

8月13日,电影《我和我的父辈》发布定档海报及导演预告,继2019年《我和我的祖国》、2020年《我和我的家乡》后,国庆三部曲第三部《我和我的父辈》正式定档,将于今年10月1日上映。



《我和我的父辈》海报。

讲述父母儿女的亲情故事

“祖国”以时间为序,“家乡”以空间为轴,此次“父辈”则以世代为章,聚焦于不同时代下的普通家庭,以亲情为切口,讲述了父母对子女的爱与启蒙。

电影首度曝光导演阵容,首次呈现了吴京、章子怡、徐峥、沈腾四位导演卸下演员光环,拿起导演筒在监视器前的专注与认真,他们的工作状态也是中国电影人不懈拼搏、热情协作的缩影。本次他们都将以导演、主演的双重身份参与到电影中,在今年国庆档与观众相见。

国庆三部曲的前两部《我和我的祖国》和《我和我的家乡》在2019年、2020年的票房成绩亮眼,最终分别斩获31.7亿元、28.3亿元票房,连续两年成为国庆档的最大赢家。影片卖座之余不失温情感动,获得观众好评无数。

有观众表示,国庆三部曲前两部让人感受到国人对祖国、对家乡的热爱和依恋,该系列已经成为国庆档观影的首选。2019年看“祖国”,2020年看“家乡”,2021年《我和我的父辈》将延续三部曲的品牌口碑继续与大家见面。

四位导演首度联合引期待

吴京执导的故事发生在战争年代,涉及大量马戏,技术难度大、风险指数高。吴京用“以命相搏”来形容这次拍摄,他说“这就是中国电影人的态度”。预告中汗流浃背的吴京高度专注,有任何突发情况,他都第一时间确保工作人员的安全,让人感受到他作为导演的专业度与责任感。

章子怡则素颜亮相饰演一位母亲,同时也面对“导演”这个新身份带来的挑战。作为该片唯一的女导演,她展现了女性电影人的力量,并表示这次创作有熟悉也有相对陌生的地方:“我们是在用真挚浓郁的情感,来表达对父辈们无私奉献的敬意。”从第一部主演的电影《我的父亲母亲》,到如今首次执导作品《我和我的父辈》,冥冥之中似乎已经注定了章子怡与这部电影的缘分。

在之前国庆三部曲前两部作品中,徐峥导演执导的《夺冠》和《最后一课》让观众印象深刻。作为从未缺席的“三朝元老”,谈起三度参与,徐峥说:“这个系列都是希望输出一种情怀。”他此番把视角聚焦在改革开放的创新年代。

拥有导演新身份的沈腾,一方面展现了作为演员特有的“腾式幽默”,同时也首次表现出作为导演严肃认真的一面。创作虽有困难,但“开心麻花”兄弟们的鼎力相助,也为他不断“加持”。他希望能通过更多自我想法的实现,给观众带来欢笑和惊喜。

四位导演首度联合创作,将怎样表现不同时代的亲情故事,引发网友期待。

封面新闻记者 杨帆

上线6小时播放就破亿 《扫黑风暴》获赞『一秒上头』

白白

“所以说,扫黑除恶从来就不是空泛的四个字,在执行层面,打伞破网和打财断血,是重中之重……”由孙红雷、张艺兴、刘奕君领衔主演的扫黑除恶大剧《扫黑风暴》正在热播。电视剧一开场,警方就抓捕了一个非法偷运燃油的团伙,紧接着画面一转,当地看守所里,一集团董事长竟然在监狱里吃着海鲜,足见当地黑恶势力的嚣张。随即,一场声势浩大的“扫黑风暴”正式启幕。



《扫黑风暴》剧照。

话题冲上全网热搜热榜

《扫黑风暴》由五百担任导演,王斯阳联合执导,孙红雷、张艺兴、刘奕君领衔主演,讲述了“前刑警”李成阳(孙红雷饰)、年轻刑警林浩(张艺兴饰)在督导组指导下,和专案组组长何勇(刘奕君饰)共同协作,将黑恶势力及其背后的保护伞成功抓获的故事。在已经播出的剧集中,官场、警界、商界各色人物相继出场,白与黑、恶与善,相互交织,整部剧环环相扣,悬念迭起。

据悉,此次《扫黑风暴》主创团队得到各大权威机构支持与指导,经过长期的查阅资料与实地走访,节选出孙小果案、操场埋尸案、湖南文烈宏涉黑案、海南黄鸿发案等具有代表性的案件进行取材改编,带领观众跟随主角们的视角,探索这一场正义与黑暗的终极较量。

观众在享受刑侦剧紧张刺激的氛围之余,也能深刻感受到扫黑除恶任务的艰巨性与复杂性。该剧在腾讯视频开播仅6小时,播

放量迅速破亿,全网收获热搜热榜99+。有观众一口气看了五集,称“紧张得大气都不敢出,这里面几乎所有角色看起来都十分有压迫感,场面、画风、尺度都非常紧凑。”

孙红雷领衔全员演技派

除了剧情吸睛,该剧主演阵容也引发了众多关注,被赞“全员演技派”。尤其是男主角孙红雷,获赞“气场全开,激情飙戏,每一个表情、动作、神态都特别到位。”“用一个眼神或者一个转身就能让观众一秒入戏,甚至一秒上头,几乎每场戏都有看点并有嚼头。”

张艺兴饰演年轻刑警林浩,有股初生牛犊不怕虎的勇气,也有与罪犯周旋的智慧。剧中,他与孙红雷饰演的“前刑警”李成阳,从原本的误会敌对,转变为后来的惺惺相惜,向“扫黑除恶”这个共同目标努力。曾在多部作品里出演反派的刘奕君,这次“改邪归正”,饰演专案组组长何勇,一身正气,有勇有谋,以反差体现高超的演技。此外,还有吴越等一众戏骨的助力,为剧集品质保驾护航。

有网友点评道:“真的全员演技在线,老戏骨和年轻演员,都非常敬业,演技带感。孙红雷演技一直牛,有目共睹!张艺兴的演技真的是肉眼可见的提升,狠劲儿出来了,真不错。”

还有网友评价说,“扫黑风暴真的是细节拉满啊,无论是场景还是演技都经得起反复推敲!”更有网友表示,“看完6集,真的很喜欢这剧,反映的社会问题很真实,剧中反映的一些黑内幕让人看得咬牙切齿,这剧我追定了。”

封面新闻记者 荀超



《扫黑风暴》剧照。